

人保财险南阳市分公司到帮扶村走访慰问

把关爱和温暖送到群众心坎上



本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 惠冬晓)走访慰问送温暖,浓浓关怀显真情。在新春佳节来临之际,人保财险南阳市分公司到定点帮扶村——新野县溧河铺镇江黄集村,开展走访慰问“送温暖”活动,向当地困难群众致以诚挚的问候与美好的祝福。

慰问期间,该公司党委书记、总经理与公司驻村工作人员进行座谈,听取关于驻村帮扶工作的汇报,涵盖产业发展、民生改善、基层党建等多个方面,结合乡村振兴战略的总体要求,对后续工作提出指导意见,强调要立足本地特色资源,持续壮大村集体经济,不断提升群众的获得感和幸福感。

走访过程中,该公司负责人将满载关怀的米、面、油等慰问品送到困难群众手中,并仔细询问他们的家庭成员情况、健康状况、收入情况

以及生活中遇到的困难,倾听他们的心声和诉求。同时,积极宣传国家的惠民政策,鼓励困难群众树立战胜困难的信心,以乐观向上的心态迎接新生活,日子一定会越过越好。

一声温暖的问候,一句贴心的祝福,把该公司对困难群众的关怀和温暖送到群众心间,让他们真切感受到了关爱。群众纷纷表示,将在党和政府的关怀下,坚定信念,充分利用各项帮扶政策,努力克服困难,积极参与乡村振兴建设,早日过上富裕美好的生活。③6

**用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展**

南阳市保险行业协会 协办

金融动态

暖心护航出行路

本报讯(通讯员 胡春辉 江征)1月23日,中国人寿南阳中心支公司组织员工到兰南高速迎宾大道收费站,开展警保联动暖心护航暨金融知识宣传教育活动,为车主提供暖心服务,大力宣传金融知识,受到大家好评。

活动期间,该公司在现场设置咨询服务台,配备查勘定损、通赔岗位专业人员和查勘车辆及提供急救物资包等,向来车主、旅客及周边群众赠送饮用水、反光贴,提供应急搭电、免费添加玻璃水及快处快赔理赔服务等。同时,该公司还向周边群众和广大车主开展金融消保知识宣传、进行保险咨询专业解答等,提醒广大群众防范和远离非法金融活动。③6

笃行实干创佳绩

本报讯(通讯员 华蕾)近日,方城县委、县政府向平安人寿方城支公司发出感谢信,对该公司长期以来对方城经济发展和民生保障的大力支持表示感谢。

2024年,该公司紧紧围绕地方经济发展,积极履职尽责,各项业务快速发展。截至2024年11月底,公司保费收入10109.06万元,全县排名第一;理赔2283.29万元,全县排名第二;解决就业岗位140余个,为方城县经济发展和民生保障注入了强有力的金融力量。③6

砥砺前行启新程

本报讯(通讯员 曾薇)1月24日,泰康人寿南阳中心支公司后援运营负责人、运营部全体成员及四级机构综合内勤齐聚一堂,总结回顾奋斗路,谋划新一年的工作,以实干拼搏开启新征程。

活动中,该公司总结了2024年运营团队在基础工作、客户经营等模块所取得的成绩,同时对运营团队2025年工作进行谋划部署。随后,该公司对内勤的各项工作进行了细致点评,针对存在的问题提出了改进建议,同时对在2024年度表现突出的个人和团队进行了表彰。③6

用心用情回馈客户

本报讯(通讯员 陈玲)1月25日,笔者从富德生命人寿南阳中心支公司了解到,富德生命人寿河南分公司“山海之间·艺术成诗”VIP艺术活动如约开展,在增强公司服务品牌影响力的同时提升VIP客户体验,用心用情回馈客户的支持和信赖。

富德生命人寿南阳中心支公司积极助力此活动,线上积极组织人员用微信转发2025年“家·恋——VIP艺术季”活动相关报道。同时,该公司线下通过早会宣讲、为VIP客户配送生日礼遇礼品、与客户面对面宣传等方式,加大宣传力度,提升广大客户群体的关注度和参与度。③6

联手举办主题活动

本报讯(通讯员 尹瑞宁)1月24日,笔者从中汇人寿南阳中心支公司了解到,该公司近日联合交通银行举办了一场手工制作新年福桶活动,向客户传递祝福。

此次活动邀请了交通银行中高端客户以及部分员工参加。活动期间,花艺老师现场教授大家如何制作新年福桶,客户们发挥自己的创意,将花枝、挂饰等巧妙搭配,制作出一盆盆寓意吉祥、福气满满的新年福桶。同时,活动主办方还进行了金融知识科普,帮助客户提高安全意识,增强金融防范能力。③6

下基层 送温暖

新春佳节将至,中国人寿南阳分公司走进内乡县大桥乡南王村开展新春走访慰问活动,将价值3000多元的米、面、油等物品送给22户帮扶户,让群众温暖过冬、幸福过年。③6

通讯员 金文凡 王耀辉 摄



写春联 送祝福

1月23日,中国人寿西峡支公司举办“迎新春写春联”暨“防范非法集资”主题宣传活动,进一步弘扬中华优秀传统文化,防范金融风险,营造欢乐祥和、喜庆的节日氛围。③6

通讯员 靳合新 摄



广发银行南阳分行强化廉洁教育

提醒员工风清气正过佳节

本报讯(通讯员 王巧娜)“节点”就是“考点”,节风连着作风。近日,广发银行召开节前廉洁提醒集体谈话会议,全面落实集团2024年全面从严治党工作会议要求,坚守重要节日时点,提醒全体员工廉洁自律守底线,风清气正过春节。

活动期间,该行传达学习了《河南银保监局党委关于严格落实中央八项规定精神坚决纠治违规吃喝、违规收受礼品礼金问题的通知》《河南银保监局关于印发建立辖内银行业保险业金

融机构及其从业人员围猎腐蚀监管干部“黑名单”惩戒机制意见的通知》及南阳市银行业协会《关于2025年“元旦、春节”廉洁过节》的倡议书,通报了《中央纪委国家监委公开通报七起违反中央八项规定精神典型问题》,集体观看了反腐专题片《持续发力,纵深推进》。该行就廉洁过节对全体员工开展集体提醒;班子成员要认真履行“一岗双责”,以身作则,率先垂范,做到守土有责、守土尽责;全体干部员工要自觉警惕和防止“节日病”的侵蚀,确保风清气正过节。③6

